
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan : SDN LEUWIBODAS 

Kelas/Semester  : 1/2 

Tema   : Peristiwa Alam  

Sub Tema  : Kemarau  

Pembelajaran ke : 3 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Dengan berlatih, siswa dapat mengidentifikasi persamaan/perbedaan benda berat dengan 

menggunakan alat ukur tidak baku berupa benda. 
2. Dengan berlatih, siswa dapat menentukan urutan berat benda berdasarkan hasil pengukuran 

menggunakan alat ukur tidak baku berupa benda. 
3. Dengan presentasi, siswa dapat menyebutkan aturan dan mempresentasikan kegiatan di rumah yang 

berkaitan dengan aturan penggunaan air bersih 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a. Kegiatan Pendahuluan 
1. Guru menyapa siswa dan mengkondisikan untuk siap belajar 
2. Guru memeriksa kehadiran siswa 
3. Siswa berdoa, menyanyikan lagu nasional dan membaca surat pendek 
4. Guru bertanya: 

Siapa yang di rumahnya membantu menjemur pakaian? 
Bagaimana tahapan menjemur pakaian? 

5. Guru menjelaskan tujuan kegiatan pembelajaran 
b. Kegiatan inti 

1. Siswa mengidentifikasi benda yang ditunjukan guru di depan kelas 
2. Siswa di bagi beberapa kelompok 
3. Setiap kelompok mempraktikan cara mengukur berat benda dengan menggunakan alat ukur 

sederhana. 
4. Setiap kelompok mengurutkan berat benda berdasarkan hasil pengukuran menggunakan alat ukur 

sederhana. 
5. Guru meminta setiap kelompok membacakan hasil dari pengukurannya. 
6. Siswa mengerjakan soal latihan di buku siswa 
7. Setelah selesai siswa diminta menyebutkan tata cara mencuci tangan dengan air bersih 
8. Siswa menuliskan aturan di rumah tentang kegiatan penghematan air selama musim kemarau 
9. Siswa mempresentasikan aturan tentang penghematan air selama musim kemarau di rumah. 
10. Guru memberi penguatan atas jawaban siswa 

c. Kegiatan Penutup 
1. Siswa menyimpulkan materi kegiatan yang dipelajari hari ini 
2. Guru melakukan refleksi dengan mengulangi penjelasan secara singkat tentang materi yang telah 

dipelajari 
3. Guru memberikan tindak lanjut untuk kegiatan pembelajaran berikutnya. 
4. Guru menanyakan perasaan siswa selama mengikuti pembelajaran 
5. Setelah refleksi siswa memimpin doa sebelum pulang 
6. Siswa memberi salam kepada guru. 

 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian Sikap  : Observasi selama kegiatan berlangsung 
Penilaian Pengetahuan : Tes lisan 
      Tes Tulisan 
Penilaian Keterampilan : 1. Mengukur berat benda dengan satuan ukur tidak baku 
      2. Presentasi kegiatan di rumah tentang aturan penggunaan air 
 

 
Mengetahui 

Kepala Sekolah 
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